

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**
вул. Ярослава Мудрого, 2, м. Біла Церква, Київська область. 09117. тел./факс +38(04563)53955
E-mail: rda@bcrda.gov.ua, веб-сайт www.bcrda.gov.ua Код в ЄДРПОУ 19425498

ЗАТВЕРДЖУЮ

**В.о. голови Білоцерківської районної
державної адміністрації**

Ю.САВЧУК

2020 року




**ПРОТОКОЛ №6
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
з ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
та НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

від «18» березня 2020 року

м. Біла Церква
2020

№6	Протокол позачергового засідання комісії Білоцерківської РДА з питань ТЕБ та НС	Стор. 2
від 18.03.2020		
ГОЛОВУВАВ:	в.о. голови Білоцерківської районної державної адміністрації	Савчук Ю.С.
Секретар:	завідувач сектору з питань цивільного захисту	Клочко Ю.М.
Присутні:	згідно з посадовим складом комісії ТЕБ та НС.	
Порядок денний:		
	1. Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації.	
	Вступне слово – від в.о. голови райдержадміністрації Савчука Ю.С.	
СЛУХАЛИ:		
	1. Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації.	
ВИСТУПИЛИ:		
	А) В.о. голови райдержадміністрації Савчук Ю.С.	
	Савчук Ю.С. повідомив, що згідно з протоколом позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техніко-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.03.2020 №5 в Київській області тимчасово введений режим надзвичайної ситуації та введений в дію план реагування на медико-біологічні захворювання: «Епідемічну ситуацію на території Київської області, спричиненою коронавірусом 2019 nCoV згідно Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МВС України від 16.08.2018 № 658 з урахування підпунктів 1, 2, п. 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, відповідно Державного класифікатора надзвичайних ситуацій (ДК 019-2010), затвердженого наказом Держстандартом України від 19.10.2010 № 417, класифікувати як медико-біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня».	
ВИРІШИЛИ:		
1	Ввести в дію план реагування органів цивільного захисту Білоцерківського району при загрозі та виникненні інфекційних захворювань, отруєнь людей, захворювань сільськогосподарських тварин, масових уражень сільськогосподарських тварин.	
	Термін - негайно	
2	Відповідно до статті 75 Кодексу цивільного захисту України, протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техніко-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.03.2020 №5 та з метою забезпечення невідкладними заходами під час виникнення надзвичайної ситуації призначити керівником робіт з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру – Володимира ТОЛОЧКА .	

№6	Протокол позачергового засідання комісії Білоцерківської РДА з питань ТЕБ та НС	Стор. 3
від 18.03.2020		
<p>3 Відповідно до вимог Наказу МВС від 26.12.2014 № 1406 «Про затвердження про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та Видів оперативно-технічної і звітної документації штабу з ліквідації надзвичайної ситуації» керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації:</p> <p>3.1 призначити керівником штабу з ліквідації НС (далі – Штаб) завідувача сектору з питань цивільного захисту, агропромислового розвитку та економіки – Юрія КЛОЧКА;</p> <p>3.2 визначити структуру та персональний склад Штабу;</p> <p>3.3 розробити та затвердити оперативний план заходів з ліквідації наслідків НС;</p> <p>3.4 визначити місця роботи та розгортання Штабу;</p> <p>3.5 відправити необхідні документи відповідно до наказу Наказу МВС від 26.12.2014 № 1406.</p> <p>4 Начальнику Білоцерківського РВ ГУ ДСНС України у Київській області, Білоцерківському міському відділу (з обслуговування міста Біла Церква та Білоцерківського району ГУ МВС України в Київській області):</p> <p>4.6 Надати начальнику Штабу розрахунок потреби забезпечення засобами індивідуального захисту для підпорядкованих працівників для першочергових заходів ліквідації надзвичайних ситуацій.</p> <p>Термін - негайно</p> <p>5 Сільським головам, в.о. селищного голови, структурним підрозділам райдержадміністрації, керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування:</p> <p>5.7 Забезпечити виконання цього протокольного рішення, визначити керівників з ліквідації надзвичайної ситуації та організувати роботу штабів.</p> <p>Термін - негайно</p> <p>6 Контроль за виконанням покладаю на себе та завідувача сектору з питань цивільного захисту, агропромислового розвитку та економіки Клочка Ю.М.</p> <p>Секретар комісії  Ю. КЛОЧКО</p>		